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AMBITO CIENTIFICO-TECNOLOGICO

MATEMATICAS y TECNOLOGIA

Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) x*+x-12=0

b) x*-4=0
(2 Puntos)

Un centro educativo recibe 1.200 solicitudes de matriculacion durante el primer
trimestre. El primer mes recibe un tercio del total, el segundo mes recibié dos quintos, y
el tercer y dltimo mes, el resto de las solicitudes. Calcula cuantas solicitudes recibe

durante cada uno de los meses.
(2 Puntos)

Las calificaciones de Tecnologia de 25 alumnos de una clase vienen dadas por la
siguiente tabla:
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Calificaciones 1 2 3 4
Nedealumnos | 3 | 3 | 4 | 2

Calcular: media aritmética, moda y mediana.
(2 Puntos)

Una escalera se apoya en una pared. El pie de dicha escalera dista de la pared 3
metros, y se alcanza una altura de 4 metros. Calcula la longitud de la escalera que se
esta utilizando.

(2 Puntos)

Resuelve:
2x+4y =16
5x—-7y=-11
(2 Puntos)

Deseo comprar un bolso cuyo precio es de 25€. Si me van a hacer un descuento del
21%, ¢ Cuanto tendré que pagar? Si entrego un billete de 20€, ¢ cuanto me tendran que
devolver?

(2 Puntos)

lde2




Regidn de Murcia
Consejeria de Educacion, Juventud y Deportes

Direccién General de Formacion Profesional
y Ensefianzas de Régimen Especial

7.

10.

Un depdsito de gaséleo de calefaccion que contiene 800 litros, alimenta las calderas de
dos viviendas. Si la familia A consume un 35% del depdsito, y la familia B consume un
27%. ¢ Cuantos litros de gasoéleo quedan sin consumir en el depésito?

(2 Puntos)

Un ingeniero presenta los planos del proyecto de un local comercial a escala 1:50. Si la
planta del local es un rectangulo cuyos lados miden 22 y 18 cm, ¢cuantos metros
cuadrados de superficie tiene su planta?

(2 Puntos)

Calcula la fuerza que se realizara para levantar un mueble de 900N de peso, si se
utiliza una palanca, cuyo brazo de potencia es de 120cm, su brazo de resistencia es de
0,3m.

(2 Puntos)

Rodee el apartado (a, b, 6 ¢) con la Unica respuesta correcta de cada una de las
siguientes cuestiones relacionadas con el ordenador:
(2 Puntos)

a. Indica la unidad minima de informacién de las siguientes opciones:

a) bit

b) Terabyte
c) Kilobyte
d) palabra

b. Para almacenar informacién, puedo utilizar:

a) Un escaner
b) Un teclado
C) Unaimpresora
d) Un pendrive

c. ¢Elteclado es?

a) Software

b) Un dispositivo de entrada
C) Un dispositivo de salida
d) Un sistema operativo

d. ¢Cual de los siguientes programas es un navegador de internet?

a) Office

b) Google Chrome
C) Linux

d) Windows
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